


1 . 프로그램 설치 

SEWOO Label Printer는 Windows 95/98/ME 및 Windows NT 4.0이하 버전에서는 
설치할 수 없습니다. 
사용가능 Windows 버전은 Windows 2000/XP/2003/Vista/Windows7 입니다.

1다음은 설치순서에 따라서 설명 합니다.  

설치(Install)는 SEWOO Label Printer.exe를 더블 클릭하면 설치 프로그램이 동작합니다.

설치를 중단하려면 [취소]를 계속하려면 [다음]을 클릭하세요.
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31 . 프로그램 설치 

프린터 포트 설정 : 
현재 프린터가 연결된 포트를 지정해줍니다. 드라이버가 설치된 후에 프린터 속성에서도 포트를 변경할 

수 있습니다.

기본프린터로 설정 : 
SEWOO Label Printer를 기본프린터로 할지를 설정합니다. 드라이버가 설치된 후에 프린터 속성에서도 
기본프린터를 변경할 수 있습니다.

이전 화면으로 돌아가려면 [뒤로] 계속하려면 [다음]을 클릭하세요.
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USB를 사용할 경우는 USB/SEWOO Label Port를 선택하면 됩니다.
설치 과정 중에 LPT1: 으로 하였다면 다음 화면과 같이 프린터 폴더의 속성 창에서 USB/SEWOO
Label Port를 선택하여 적용하면 USB를 사용할 수 있습니다.

1 . 프로그램 설치 



51 . 프로그램 설치 

이전 화면으로 돌아가려면 [뒤로] 설치를 중단하려면 [취소] 설치를 시작하려면 [설치]을 클릭하세요.

드라이버 설치에 필요한 파일들을 시스템에 복사를 완료한 후 드라이버 설치를 진행 중입니다.



1 . 프로그램 설치 

모든 설치 과정이 완료되었고 [마침]을 클릭하면 설치 프로그램이 종료됩니다. 
이제 SEWOO Label Printer를 사용하실 수 있습니다.



72. 프로그램 제거 

다음은 제거순서에 따라서 설명 합니다.  

계속하려면 [예]를 중단하려면 [아니오]를 클릭하세요.

시스템에서 드라이버와 관련된 파일들을 삭제한 후 드라이버 제거를 진행 중입니다.

1. <시작> -><모든 프로그램>을 살펴보면‘SEWOO Label Printer’라는 폴더가 보입니다. 여기에 마우

    스를 우측에 위치하면 Uninstall 이 나타납니다. Uninstall를 클릭하면 제거 프로그램이 동작합니다.

2. 이미 SEWOO Label Printer 가 설치되었는데 SEWOO Label Printer.exe를 다시 실행하게 되면 제거하

    는 프로그램을 동작시킵니다.

3. <시작> -> <제어판> -><프로그램 추가/제거>를 클릭한 후 SEWOO Label Printer를 찾아서 <변경/제거>

    를 클릭하면 제거 프로그램이 동작됩니다.

제거(Unstall)하는 방법은 다음과 같이 3가지 모두 가능합니다.



82. 프로그램 제거

[마침]을 클릭하면 제거 프로그램이 종료됩니다.

다시 설치하려면 SEWOO Label Printer.exe를 실행하십시오.
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프린터 및 팩스 폴더에서 SEWOO Label Printer에 마우스를 놓고 마우스 오른쪽 버튼을 클릭한 후 속성(R)
을 선택하면 아래와 같은 화면이 나타난다.

3. 프린터 설정 

다음은 프린터 속성에서 SEWOO Label Printer의 기능을 설정하는 과정을 그림과 함께 
설명하겠습니다.



3. 프린터 설정

인쇄 기본 설정(I)을 클릭하면 다음 화면이 나타난다.

이 화면은 응용프로그램(예:Excel)에서도 파일->인쇄->속성(R)을 선택하면 나타난다. 물론 모든 응용프로
그램에서 이 화면을 선택할 수 있는 것은 아니다. 응용프로그램에서 이 화면을 선택할 수 없는 경우에는 지
금까지 위에서 설명한 방식대로 이 화면을 나오게 할 수 있다.
응용프로그램에서 문서를 만들기 전 또는 만든 후 프린트를 하기 전에 이 화면에 나오는 프린터에 대한 설
정을 해 주어야 만이 원하는 프린트 결과를 얻을 수 있다.
그럼 화면을 따라가면서 어떻게 프린터에 관한 내용을 설정하는지 살펴보자.

[방향]
세로 : 문서를 세로방향으로 인쇄합니다. 
가로 : 문서를 가로방향으로 인쇄합니다. 

이 프린터는 가로 폭이 최대 104mm까지 사용가능 합니다. 그런데 더 넓은 폭의 문서를 프린트 하고자 할 
때는 [방향]에서 가로를 선택하면 됩니다. 물론 가로를 선택하면 프린터의 최대 길이는 104mm로 한정됩
니다. 실제로 프린트 결과는 90도 회전을 하여 출력합니다.



113. 프린터 설정

[고급(V)]를 클릭하면 다음 화면이 나타난다.

-인쇄매수 : 동일한 문서를 몇 장 프린트할 것인가를 입력한다. 
               여기에 설정한 값 대신 대부분 응용프로그램은 자체에서 인쇄매수를 설정할 경우는 여기에 
               설정된 인쇄매수 값은 무시됩니다. 단 응용프로그램에서 인쇄매수를 설정하는 메뉴가 없을 
               경우에 이 화면에서 인쇄매수를 설정하면 됩니다.
-하프톤 : 여기서는‘자동 선택’으로 놓으면 됩니다.
-인쇄최적화 :‘사용’으로 놓으면 됩니다.

[확인] 또는 [취소]를 클릭하여 이전화면으로 돌아가서‘용지/품질’을 클릭하면 다음 화면이 나타난다.

 



123. 프린터 설정

용지 공급 : ‘자동 선택’으로 놓으면 됩니다.



133. 프린터 설정

(1) 라벨양식 선택 (드라이버 옵션에서 선택 사용가능)
전용라벨 A (107mm x 168mm) : 너비와 높이는 고정됨.
전용라벨 B (107mm x 271mm) : 너비와 높이는 고정됨.

사용자 정의 :
가로 - 라벨의 가로 크기를 설정한다. 최소 크기는 10mm 이고 최대 크기는 104mm이다.
세로 - 라벨의 세로 크기를 설정한다. 최소 크기는 5mm이고 최대 크기는 350mm이다.

입력 값은 소수점 1자리 까지만 가능하다.
앞에서 설명한 [방향]에서 ‘가로’를 선택하면 응용프로그램에서는 여기에서 설정한 가로 값은 세로 값
으로, 세로 값은 가로 값으로 치환하여 사용하게 된다.

‘옵션' 을 클릭하면 다음 화면이 나타난다.



143. 프린터 설정

(2) 180도 회전출력 (초기 값 : 아니오)
아니요 : 라벨에 프린트되는 내용이 용지의 진행방향으로 프린트합니다.
예 : 라벨에 되는 내용이 용지의 진행방향과 180도 회전되어 프린트합니다.
      물론 프린트되는 내용은 같습니다.



153. 프린터 설정

(3) 인쇄방법 (초기 값 : 열전사 전송)
직접 열전사 : Thermal Header가 종이에 직접 열을 가하여 인쇄하는 방법입니다.
열전사 전송 : Thermal Header와 종이 사이에 리본이 있고 리본에 있는 잉크가 열에 의하여 종이로 
                 전사되는 방식입니다.



163. 프린터 설정

높이와 옵셋의 설명은 아래 그림과 같다.

 

높이 

라벨 세로 크기 

옾셋 

프린트 시작 위치 

주의사항 : 1. 높이는 라벨 세로 크기보다 크지 않아야 한다.

                2. 프린트 시작 위치가 종이의 맨 처음 이라면 옵셋 값은 0.0mm로 설정한다.

                3. 높이와 옵셋은 정확하게 측정하여 값을 설정해야 한다.

                4. 높이의 범위는 1.5mm ~ 50.8mm 이고, 옵셋의 범위는 0,0mm ~ 50.8mm 이다.

(4) 매체 유형 (초기 값 : 간격이 있는 라벨)
      간격이 있는 라벨 : 라벨과 라벨 사이에 일정한 간격이 있다.



17 3. 프린터 설정

표시가 있는 라벨 : 라벨의 뒷면에 블랙 마크가 있다. 높이와 옵셋의 설명은 아래 그림과 같다.
프린트 시작위치(또는 절취선)가 블랙마크 안에 있는 경우는 아래 그림과 같다.

 

라벨 세로 크기 

높이 

옾셋 

프린트 시작위치(또는 절취선)가 블랙마크 밖에 있는 경우는 아래 그림과 같다.

 

라벨 세로 크기 

높이 

옾셋 

주의사항 : 1. 높이의 범위는 1.5mm ~ 50.8mm 이고, 옵셋의 범위는 -50.8mm ~ 50.8mm 이다.

                2. 높이와 옵셋은 정확하게 측정하여 값을 설정해야 한다.

연속 용지 사용 : 높이와 옵셋 값은 사용하지 않는다. 

라벨의 세로 크기 만큼 계속하여 프린트 한다.



183. 프린터 설정

(5) 인쇄 후 작업 (초기 값 : 없음)
없음 : 인쇄 후 프린터는 특별한 동작을 하지 않고 정지한다.

컷팅 : 컷팅 위치를 클릭하면 아래의 그림과 같다.
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-모든 페이지 뒤 : 매 장마다 컷팅을 한다.

-지정한 간격 뒤 : 몇 장마다 컷팅할 것인지를 간격지정란에 설정을 한다. 간격 지정을 3으로 하면 3장마 

                       다 커팅을 한다. 마지막 장에서는 역시 컷팅을 한다. 

-동일한 사본 뒤 : 1~10 페이지 가 있는 문서를 4장씩 프린트할 경우는 4장마다 컷팅을 한다.

-프린트 완료 뒤 : 프린트가 완료 되면 딱 1번 컷팅을 한다.

-간격 지정 : 컷팅 위치를 지정한 간격 뒤로 할 경우 사용가능하며 값의 범위는 1 ~ 255 이다.

-컷터까지 용지 보내기 : 인쇄 후 용지를 컷터의 위치까지 보내야만 정확한 위치에서 컷팅을 하게된다. 

                               현재 이 프린터는 12.5mm로 맞추어져 있다. 혹 다른 모델 또는 컷팅 위치가 잘 

                               맞지 않을 때는 이 값을 조정한다. 값의 범위는 8.8mm ~ 16.3mm 이다.

3. 프린터 설정
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(6) 인쇄 농도 설정 (초기 값 : 10)
현재 프린터 설정 사용 과 0 ~ 15 까지의 값을 설정할 수 있다.

3. 프린터 설정
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(7) 인쇄 속도 설정 (초기값 : 152.4 mm/초)
현재 프린터 설정 사용 과 50.8 mm/초, 76.2 mm/초, 101.6 mm/초, 127.0 mm/초, 152.4 mm/초 를 
설정할 수 있다. 여기까지 응용프로그램과 연결하여 사용되는 프린터 설정 방법을 설명하였다.
다음은 포트 설정 방법이다. 맨 처음화면에서

3. 프린터 설정



223. 프린터 설정

프린터가 LPT1: 에 연결되어 있으면 화면의 LPT1: 왼쪽의 박스를 클릭하고 확인 또는 적용을 클릭하면 
된다.  포트 설정은 프린터 드라이버를 설치할 때에 선택할 수도 있다.

<공유>, <고급>, <장치 설정>은 일반적인 것이므로 설명을 생략하기로 한다.

맨 처음화면에서 포트를 클릭하면 다음 화면이 나타난다.
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